11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.04.2005 16:47:04

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 12.04.2005 17:42:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/49105/answer/49106




YBaxaemruii FOputi! Heo6xomumo npruanamMmts OMHUK (0,04) 1 pa3 /cyTku. [Tpu HeapPeKTUBHOCTHU B
TeueHue 1-2 Hefenu nMokKa3aHa ypeTepockomnus C yBaxkenueM npodeccop M U Korax



